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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   24/2021

ΑΠΟΦΑΣΗ   301/2021

Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 26η Μαΐου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:05, συνέρχεται στην 
24η/2021 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 42767/21-5-2021 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιείται με τηλεδιάσκεψη (με χρήση του λογισμικού zoom), σύμφωνα 
με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ  55/11.03.2020 τ. Α’) και της υπ’ 
αριθμ. 426/77233/13-11-2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών και συμμετέχουν σε 
αυτή ο κ. Φάβας Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Λιάππας Λεωνίδας, 2) Μαρινάκης Σαράντος, 
3) Μπασακίδης Νικόλαος και 4) Τζαμουράνης Βασίλειος.

Δεν συμμετέχουν αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση 
Ελένη, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Μπάκας Ιωάννης και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση συμμετέχουν τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. 
Δρούγας Παντελής, Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος και Αγγελής Αναστάσιος, 
αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Μπάκα Ιωάννη, Πολίτη Δημήτριο και Αλειφέρη 
Καραθανάση Ελένη, αντίστοιχα.   

Επίσης στη συνεδρίαση κλήθηκε, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Καλαμάτας και 
συμμετέχει, λόγω απουσίας του, η αναπληρώτρια αυτού κα Μπάμπαλη Αικατερίνη. 

Στη συνεδρίαση επίσης συμμετέχουν, το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 
κ. Αθανασόπουλος Κων/νος, ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ 
ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» κ. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, καθώς και ο Συμπαραστάτης του 
Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου κ. Φερετζάκης Γεώργιος.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.   
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο :

Τροποποίηση – συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 261/2021 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής σχετικά με την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για την αντιμετώπιση 

επειγουσών αναγκών κατά την αντιπυρική περίοδο έτους 2021.

Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 43922/26-05-2021 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, 
Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής: 

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για τροποποίηση της με αρ. 261/2021 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής 
σχετικά με τις προσλήψεις Εργατών Πυροπροστασίας έτους 2021 και συμπλήρωσή της 
με την πρόσληψη έως δύο (2) Χειριστών Μηχανημάτων Έργου

Σχετ:  Η με αριθ. πρωτ. 43523/25.5.2021 εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας σε προηγούμενη συνεδρίασή της, έλαβε την 
261/2021 απόφαση, με την οποία εγκρίθηκε η πρόσληψη έως σαράντα (40) Εργατών 
Πυροπροστασίας, για το έτος 2021, οι οποίοι θα απασχοληθούν μέσα στην αντιπυρική περίοδο 
(από 1η Μαΐου έως 31η Οκτωβρίου έτους 2021), με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας (από 15 Ιουνίου έως 14 Αυγούστου), με δυνατότητα 
παράτασης έως δύο ακόμα μήνες (από 15 Αυγούστου έως 14 Σεπτεμβρίου κι από 15 Σεπτεμβρίου 
έως 14 Οκτωβρίου). 

        Σύμφωνα  όμως, με νέα εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας, η οποία αναλυτικά έχει 
ως εξής:

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για τροποποίηση της με αρ. 261/21 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής 
σχετικά με τις προσλήψεις εργατών πυροπροστασίας έτους 2021 – συμπλήρωσή της με 
την πρόσληψη δύο (2) χειριστών μηχανημάτων έργου 

   1.  Παρακαλούμε για την τροποποίηση της υπ΄αρ. 261/21 απόφασης Οικονομικής 
Επιτροπής για την πρόσληψη Εργατών Πυροπροστασίας, ως προς τη χρονική διάρκεια της 
σύμβασης. Η αλλαγή κρίνεται αναγκαία για την καλύτερη ένταξη των εργατών στις Κοινότητες και 
την ολοκλήρωση του έργου των καθαρισμών και της φύλαξης, αφού προβλέπεται ιδιαιτέρως 
επικίνδυνη αντιπυρική περίοδος.

Έτσι η νέα εισήγηση έχει ως εξής:

Σύμφωνα με τα δεδομένα της προηγούμενης χρονιάς και λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες 
του Δήμου κατά την αντιπυρική περίοδο, για το έτος 2021, απαιτείται η πρόσληψη έως σαράντα 
(40) Εργατών Πυροπροστασίας μέσα στην αντιπυρική περίοδο (1η Μαΐου έως 31η Οκτωβρίου).

Η πρόσληψη των Εργατών Πυροπροστασίας εντάσσεται στα μέτρα που λαμβάνονται για την 
πρόληψη εκτάκτων αναγκών εξ αιτίας αγροτοδασικών πυρκαγιών σύμφωνα με:

1. το Ν.3013/2002 περί “Αναβάθμισης της Πολιτικής Προστασίας” σύμφωνα με τον οποίο ο 
Δήμαρχος είναι αρμόδιος για το συντονισμό του έργου της πολιτικής προστασίας σε επίπεδο 
πρόληψης

2. Το με αρ.πρωτ. 8797/ 06-12-2019 /Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας/Σχέδιο 
“ΙΟΛΑΟΣ”

3. Το με αρ. πρωτ. 27490/29-06-20 Τοπικό Σχέδιο “Ιόλαος”
4. Τις εγκυκλίους της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας που αποστέλλονται ετησίως 

πριν την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου
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5. Την κατανομή πιστώσεων που διαθέτει το Υπουργείο Εσωτερικών για κάλυψη δράσεων 
πυροπροστασίας και που θα καλυφθούν η μισθοδοσία και οι ασφαλιστικές εισφορές, 
βαρύνοντας τους ΚΑ 70.01.6041.02 (τακτικές αποδοχές) και 70.01.6054.05 (εργοδοτικές 
εισφορές ΙΚΑ) του προϋπολογισμού έτους 2021.

6. Το Π.Δ. 575 (ΦΕΚ 157Α΄/9.7.1980) στο οποίο ο Δήμος Καλαμάτας έχει χαρακτηρισθεί ως 
επικίνδυνος για πυρκαγιές.

7. Το Ν.4662/20 (Α΄27) «Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης Κρίσεων & Αντιμετώπισης Κινδύνων, 
αναδιάρθρωση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, αναβάθμιση συστήματος 
εθελοντισμού πολιτικής προστασίας, αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού και άλλες 
διατάξεις».

Προτείνεται τρίμηνη διάρκεια εργασίας για είκοσι έξι (26) άτομα, με δυνατότητα παράτασης 
ενός ακόμα μηνός και τετράμηνη διάρκεια σύμβασης για δεκατέσσερα (14) άτομα, για την 
άμεση αναγγελία και απόκριση σε περίπτωση πυρκαγιάς και σε επίπεδο πρόληψης την εκτέλεση 
προληπτικών αντιπυρικών εργασιών, τη φύλαξη και τον καθαρισμό των ευπαθών περιοχών του 
Δήμου Καλαμάτας. 

Οι Εργάτες Πυροπροστασίας θα κατανεμηθούν σε όλες τις Κοινότητες του Δήμου και στην 
Κοινότητα Καλαμάτας, όπου προτείνεται η τοποθέτηση περισσότερων του ενός,  έτσι ώστε να 
καλυφθούν οι ευπαθείς περιοχές, μέσα στην αντιπυρική περίοδο. 

2. Επίσης, επειδή έχει δημιουργηθεί η επιτακτική ανάγκη πρόσληψης έως δύο (2) Χειριστών 
Μηχανημάτων Έργου (ΜΕ), σύμφωνα με το Ν.4662/2020. Προτείνεται η πρόσληψή τους για 
χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών, με δυνατότητα παράτασης ενός (1) ακόμα μηνός, σύμφωνα με 
το Ν.4662/2020.
Οι Χειριστές θα χρησιμοποιηθούν για την υποστήριξη του έργου της πολιτικής προστασίας (διάνοιξη 
και ομαλοποίηση του οδοστρώματος, όπου απαιτείται, διευκόλυνση της διέλευσης των 
πυροσβεστικών και υδροφόρων οχημάτων και της πλήρωσης των υδατοδεξαμενών 
πυροπροστασίας, καθαρισμό βλάστησης κ.λπ.) και για τη συνδρομή στο έργο της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας στην πρόληψη και αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών.

         Η ανωτέρω πρόσληψη θα γίνει με την ίδια διαδικασία που γίνεται και η πρόσληψη των 
Εργατών Πυροπροστασίας.

Η δαπάνη μισθοδοσίας τους και εισφορών τους θα βαρύνει τους κωδικούς του δημοτικού 
προϋπολογισμού 70.01.6041.02 & 70.01.6054.05, αντίστοιχα.
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Επισυνάπτεται απόσπασμα του Ν.4662/2020
                                                                                    Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας

                                                                                                       Ιωάννης  Ζαφειρόπουλος

Κατόπιν των παραπάνω κι έχοντας υπόψη:
 Τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 206 του Ν.3584/2007 (Α’143) «Κύρωση του Κώδικα 

Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων», όπως ισχύουν
 Τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 54 του Ν.4662/2020 (Α’27), «Εθνικός Μηχανισμός 

Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων, αναδιάρθρωση της Γενικής Γραμματείας 
Πολιτικής Προστασίας, αναβάθμιση συστήματος εθελοντισμού πολιτικής προστασίας, 
αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού και άλλες διατάξεις»

 Τις άμεσες ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου, όπως καταγράφονται παραπάνω.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

          στην Οικονομική Επιτροπή την τροποποίηση της με αρ. 261/2021 απόφασης Οικονομικής 
Επιτροπής, σχετικά με τις προσλήψεις Εργατών Πυροπροστασίας έτους 2021 και τη συμπλήρωσή 
της με την πρόσληψη έως δύο (2) Χειριστών Μηχανημάτων Έργου, ως εξής:
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Την πρόσληψη είκοσι έξι (26) ατόμων για τρίμηνης διάρκειας εργασία, με δυνατότητα παράτασης 
ενός ακόμα μηνός και δεκατεσσάρων (14) ατόμων τετράμηνης διάρκειας σύμβαση, για την άμεση 
αναγγελία και απόκριση σε περίπτωση πυρκαγιάς και σε επίπεδο πρόληψης την εκτέλεση 
προληπτικών αντιπυρικών εργασιών, τη φύλαξη και τον καθαρισμό των ευπαθών περιοχών του 
Δήμου Καλαμάτας.

          Επίσης, την πρόσληψη έως δύο (2) Χειριστών Μηχανημάτων Έργου (ΜΕ), για χρονικό 
διάστημα τριών (3) μηνών, με δυνατότητα παράτασης ενός (1) ακόμα μηνός, σύμφωνα με το 
Ν.4662/2020.
          Οι Χειριστές θα χρησιμοποιηθούν για την υποστήριξη του έργου της πολιτικής προστασίας 
(διάνοιξη και ομαλοποίηση του οδοστρώματος, όπου απαιτείται, διευκόλυνση της διέλευσης των 
πυροσβεστικών και υδροφόρων οχημάτων και της πλήρωσης των υδατοδεξαμενών 
πυροπροστασίας, καθαρισμό βλάστησης κ.λπ.) και για τη συνδρομή στο έργο της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας στην πρόληψη και αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών.

          Η δαπάνη μισθοδοσίας τους και εισφορών τους θα βαρύνει τους κωδικούς του δημοτικού 
προϋπολογισμού 70.01.6041.02 & 70.01.6054.05, αντίστοιχα.

                                                                                       
 Ο Διευθυντής Διοικητικών                                        Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης,                               

           α.α.                                                                Διοικητικής Μεταρρύθμισης, 
                                                                                   Αγροτικής Ανάπτυξης & ΚΕΠ             

      Σπυρ. Λαγωνικάκος                                                  
                                                                                                      Γεώργιος Φάββας      

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει αναλυτικά ως εξής:

Έχω εδώ στο γραφείο μου την κα Μόρφω Κουκούλη, όπου θα μας πει δυο 
κουβέντες σχετικά με την εισήγηση. 

Ελάτε εδώ πέρα, καθίστε στη θέση μου. 

Γεια σας. 
Σήμερα φέρνουμε πάλι το θέμα της πρόσληψης των εργατών πυροπροστασίας 

με την τροποποίηση της προηγούμενης απόφασης ως προς τον χρόνο της σύμβασης για να 
απλοποιηθούν λίγο οι διαδικασίες της πρόσληψης και θητείας των πυροφυλάκων, αλλά και να 
την συμπληρώσουμε με την πρόσληψη δύο χειριστών μηχανημάτων έργου που είναι 
απαραίτητοι για την αντιπυρική περίοδο που έχει ξεκινήσει ήδη. 
Δεν ξέρω αν θέλετε κάτι να ρωτήσετε. 

Ο κ. Τζαμουράνης θέλει να ρωτήσει κάτι; Στην ουσία είναι συμπλήρωση, κ. 
Τζαμουράνη. 

Εγώ κατάλαβα ότι διορθώνουμε την απόφαση και την κάνουμε πιο σαφή. 
Δηλαδή κάποιοι είναι 3 μήνες συν έναν και κάποιοι είναι 4 μήνες. Είναι έτσι 

ή δεν είναι; 
Και προσθέτουμε και κάποιον χειριστή. 

ΚΟΥΚΟΥΛΗ: Ναι, ναι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δύο χειριστές, ναι. Δύο χειριστές. 

ΚΟΥΚΟΥΛΗ: Έως δύο χειριστές.  

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εντάξει, άλλωστε είχα ψηφίσει και υπέρ στην προηγούμενη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΚΟΥΚΟΥΛΗ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 
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Μάλιστα. 
Ο κ. Λιάππας συμφωνεί; 

Μια ερώτηση. Γίνεται πρόνοια στην πρόσληψη αυτού του προσωπικού η 
εντοπιότητα; 

ΚΟΥΚΟΥΛΗ: Ναι. 

ΛΙΑΠΠΑΣ: Ωραία, εντάξει, αυτό, γιατί αυτό εξυπηρετεί πολύ την πυρόσβεση. 

ΚΟΥΚΟΥΛΗ: Ναι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Αγγελής θέλει να πει κάτι; 

ΑΓΓΕΛΗΣ: Όχι, Υπέρ, Υπέρ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨Υπέρ¨, κ. Λιάππα και εσείς; 

ΛΙΑΠΠΑΣ: Ναι, Ναι, Ναι, βέβαια. 

ΟΜΟΦΩΝΑ, λοιπόν, και το θέμα. 
Ευχαριστούμε πολύ την κα Κουκούλη. 

ΚΟΥΚΟΥΛΗ: Ευχαριστώ και εγώ. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Μόνο, Πρόεδρε, αν μου επιτρέπεις μία κουβέντα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως. 

Είχατε δεσμευθεί στην προηγούμενη συζήτηση ότι θα μας πείτε, μάλλον το 
ότι θα δημοσιεύσετε προκειμένου να εκδηλώσουν ενδιαφέρον αυτοί που 

ενδιαφέρονται. 

ΚΟΥΚΟΥΛΗ: Αυτό θα γίνει μετά την έγκριση. 

Εδώ, λοιπόν, διευκρινίζει και η κα Κουκούλη, πολύ σωστά μου το λέει, ότι η 
οποιαδήποτε δημοσίευση γίνεται εφόσον εγκριθεί η απόφαση από την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εννοείται. 

ΚΟΥΚΟΥΛΗ: Θα γίνει δημοσίευση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα γίνει, θα γίνει. Θα τηρηθούν οι κανόνες δημοσιότητας. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Ωραία, ωραία. 

Εντάξει; ΟΜΟΦΩΝΑ, λοιπόν, το θέμα 13. 
Σας ευχαριστούμε πολύ, κα Κουκούλη. 

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, την 261/2021 προηγούμενη απόφασή της, καθώς επίσης και 
τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΛΙΑΠΠΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Υιοθετεί την υπ’ αριθμ. πρωτ. 43922/26-05-2021 εισήγηση του Τμήματος 
Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, 
η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής και σύμφωνα 
με όσα αναφέρονται σ’ αυτή
εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αριθ. 261/2021 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής, με θέμα «Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας έτους 2021», όσον 
φορά το χρονικό διάστημα των προσλήψεων των εν λόγω Εργατών  και τη 
συμπλήρωσή της με την πρόσληψη έως δύο (2) Χειριστών Μηχανημάτων Έργου 
για την πυροπροστασία, το κείμενο της οποίας διαμορφώνεται ως εξής:

Εγκρίνει την πρόσληψη:

I.  έως σαράντα (40) εργατών πυροπροστασίας, για το έτος 2021 μέσα στην αντιπυρική περίοδο 
(1η Μαΐου έως 31η Οκτωβρίου), με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου:

α) τρίμηνης διάρκειας για τους είκοσι έξι (26) εξ’ αυτών, με δυνατότητα παράτασης ενός ακόμα 
μηνός και 

β) τετράμηνης διάρκειας  για τους δεκατέσσερις (14) 

για την άμεση αναγγελία και απόκριση σε περίπτωση πυρκαγιάς και σε επίπεδο πρόληψης την 
εκτέλεση προληπτικών αντιπυρικών εργασιών, τη φύλαξη και τον καθαρισμό των ευπαθών 
περιοχών του Δήμου Καλαμάτας.

Οι υπό πρόσληψη  εργάτες πυροπροστασίας θα κατανεμηθούν σε όλες τις Κοινότητες του 
Δήμου και στην Κοινότητα Καλαμάτας, όπου προτείνεται η τοποθέτηση περισσότερων του 
ενός, έτσι ώστε να καλυφθούν οι ευπαθείς περιοχές, μέσα στην αντιπυρική περίοδο.

II. έως δύο (2) Χειριστών Μηχανημάτων Έργου (ΜΕ), για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών, με 
δυνατότητα παράτασης ενός (1) ακόμα μηνός, σύμφωνα με το Ν.4662/2020.

Οι Χειριστές θα χρησιμοποιηθούν για την υποστήριξη του έργου της πολιτικής προστασίας 
(διάνοιξη και ομαλοποίηση του οδοστρώματος, όπου απαιτείται, διευκόλυνση της διέλευσης 
των πυροσβεστικών και υδροφόρων οχημάτων και της πλήρωσης των υδατοδεξαμενών 
πυροπροστασίας, καθαρισμό βλάστησης κ.λπ.) και για τη συνδρομή στο έργο της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στην πρόληψη και αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών.

          
Οι  συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη των αναγκών αντιμετώπισης 
επειγουσών αναγκών, κατά την αντιπυρική περίοδο (1η Μαΐου έως 31η Οκτωβρίου), όπως αυτές 
αναλυτικά περιγράφονται παραπάνω θα υλοποιηθούν σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις 
διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 206 του νόμου Ν.3584/2007 και το Ν.4662/2020, άρθρο 54 παρ.2.

Η δαπάνη, για την κάλυψη της μισθοδοσίας και των ασφαλιστικών εισφορών του υπό πρόσληψη 
ανωτέρω προσωπικού, θα βαρύνει τους Κ.Α. 70.01.6041.02 και 70.01.6054.05 του Δημοτικού 
Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2021 και η εκτέλεσή της θα γίνει σύμφωνα με τις ισχύουσες 
διατάξεις. 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο  υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Γεώργιος Φάβας 1. Αγγελής Αναστάσιος

2. Δρούγας Παντελής
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3. Λιάππας Λεωνίδας

4. Μαρινάκης Σαράντος

5. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

6. Μπασακίδης Νικόλαος

7. Τζαμουράνης Βασίλειος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΦΑΒΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)


		2021-05-27T14:32:44+0300




